



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

ЕКНІС-ІНЖИНІРИНГ

вул. Мирного Панаса, 11, офіс 1/18, Київ, 01011

Тел. 044 222 65 89, факс 044 222 65 69

Email: eknisin@eknis.net

www: <http://eknis.net>

ЄДРПОУ 39639696

05.10.2023 № 1329

Заступнику декана факультету
електротехніки та автоматики
НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського»
Троценку Євгенію Олександровичу,
03056, Україна, м. Київ-56, вул.
Політехнічна 37, корп. №20, кімната
238 телефон: +380442048577, e-mail:
trotsenko-fea@i11.kpi.ua

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти
другого (магістерського) рівня у Національному технічному університеті України «Київський
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузь знань
«Електрична інженерія»

В умовах сьогодення розвиток енергетики має вирішальний вплив на стан економіки в державі та рівень життя населення. Сучасна електроенергетична галузь забезпечує електроенергією усі сфери споживання (промисловість, комунальне господарство населених пунктів, сільське господарство, електрифікований транспорт тощо), як результат всі види діяльності людини тісно пов'язані із використанням, обслуговуванням, оновленням як електротехнічних пристроїв так і загалом, електротехнологічних систем. Це зумовлює потребу у фахівцях, які можуть швидко та оперативно орієнтуватись у сучасних тенденціях розвитку електротехнічного й електротехнологічного устаткування, систем керування ними, засобів підвищення енергоефективності, ресурсозбереження та продуктивності, методах їх математичного і фізичного моделювання, методах оптимізації головних параметрів і характеристик з метою забезпечення ефективнішої роботи в різних галузях.

Освітня програма «Електротехнічні пристрої та електротехнологічні комплекси», яка відкрита у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» та розроблена на базі кафедри теоретичної електротехніки, відповідає очікуванням ринку праці та роботодавців. У програмі вдало обрано та сформовано порядок вивчення освітніх компонентів, націлених на підготовку фахівців, здатних застосовуючи теоретичні та практичні основи електричної інженерії, розв'язувати широке коло різних спеціалізованих задач та практичних проблем електроенергетики, електротехніки та електромеханіки під час професійної діяльності після завершення свого навчання.

Розроблена освітня програма забезпечує набуття здобувачами необхідних компетентностей для подальшої професійної діяльності, враховує сучасні вимоги, які ставляться до підготовки випускників-магістрів, і тому може бути рекомендована для підготовки магістрів у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Генеральний директор



Артур ГРИШАЄНКО